Федеральный государственный образовательный стандарт

Федеральные государственные образовательные стандарты обеспечивают:
· единство образовательного пространства Российской Федерации;
· преемственность основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования.
Каждый стандарт включает 3 вида требований:
1. требования к структуре основных образовательных программ, в том числе требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объёму, а также к соотношению обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой участниками образовательного процесса;
2. требования к условиям реализации основных образовательных программ, в том числе кадровым, финансовым, материально-техническим и иным условиям;
3. требования к результатам освоения основных образовательных программ.
ФГОС – Федеральные государственные образовательные стандарты (fgos.ru)

С 1 сентября 2011 года педагогический коллектив приступил к реализации ОП НОО, с 1 сентября 2013 года в опережающем режиме – ОП ООО, с 1 сентября 2018 года в опережающем режиме – ОП СОО. 
В МКОУ СШ №6 г. Приволжска ФГОС СОО введено приказом Департамента образования №194-о от 08.02.2018г. «Об апробации федерального государственного стандарта среднего общего образования в образовательных учреждениях Ивановской области с 1 сентября 2018 года».
В школе разработаны образовательная программа начального общего образования (ОП НОО), образовательная программа основного общего образования (ОП ООО) и образовательная программа среднего общего образования (ОП СОО).
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Модернизация материально-технической базы является необходимым условием реализации ОП и внедрения новых стандартов. С учетом требований к условиям и ресурсному обеспечению реализации ОП необходимому уровню оборудования кабинетов соответствуют все кабинеты начальной школы. Учебные кабинеты подключены к Интернет, обеспечены необходимыми учебно-наглядными пособиями, предусмотренными содержанием программы, и учебным оборудованием: компьютер, мультимедийная система, принтер, сканер, видео и музыкальная аппаратура.
 	В школе действует библиотека. Все учащиеся обеспечены учебниками на бесплатной основе. В библиотеке имеется доступ к сети Интернет, ученикам предоставляется возможность сканировать, копировать, распечатывать учебные материалы.
	На базе школы открыт Центр образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста».


